

«День подарков» в группе «Капелька»

Дарить подарки - это добрая новогодняя традиция. Тем более что в конце декабря, накануне Нового года отмечается очень милый праздник «День подарков». Вот и мы с ребятами решили не оставить этот день без внимания. В младшей группе № 12 «Капелька» прошло мероприятие «День подарка просто так».

Дети узнали, что есть не только подарки покупные, которые можно купить в магазине, обычно их дарят взрослые, но и подарки самодельные, сделанные своими руками, они хранят тепло наших рук.

Красивые новогодние открытки, сделанные малышами, будут замечательным маленьким подарочком для наших любимых родителей, подумали мы, и приступили к работе.

Для создания новогодней открытки мы использовали нетрадиционные техники рисования – рисование тычками, ватными палочками и поролоном. Красивые цветные краски, немного детского волшебства и наши открытки готовы!

Пусть свой подарок каждый получит в нужный срок,
Друзьям его покажет, иль спрячет под замок.
Порадовать кого-то приятно и легко,
Внимание и заботу цените высоко!
Всех с наступающим Новым годом!

Дарение подарков помогло детям приблизить новогоднюю атмосферу праздника





